Lundi CM1 Ref Lundi CM2 Ref

Mardi CM1 Ref Mardi CM2 Ref

Jeudi CM1 Ref | Jeudi CM2 Ref

Vendredi CM1 Ref Vendredi CM2 Ref




Lundi CM1 Ref1

4+3=
6+4=
8+5=
5+7=
12+6=
24+3=

‘ Compter de 3 en 3 de 45 a 84

Compter de 7 en 7 de 61 a 117

Une baignoire contient 156 | d'eau. On y ajoute 6
- litres. Quelle est la quantité totale d'eau?

Lundi CM2 Ref1

33+5=
41+6=
36+7=
28+5=
46+6=
38+3=

Compter de 4 en 4 de 73 a 137

Compter de 8 en 8 de 34 a 106

On ajoute 8 oeufs dans un panier qui en contient déja
- 37. Nombre d'oeufs?

Mardi CM1 Ref1

24+8=
33+8=
57+8=
68+8=
79+8=
31+9=

Compter de 8 en 8 de 24 a 96

Quelle est la somme a payer pour un cahier a 45
- centimes et une étiquette a 8 centimes?

Compter de 9 en 9 de 17 a 71

Mardi CM2 Ref1

47+4=
31+9=
54+9=
77+9=
86+9=
69+9=

Compter de 9 en 9 de 85 a 185

Combien de métres dans 128 m + 9 m?

Compter de 8 en 8 de 75 a 139

Jeudi CM1 Ref1

10+30=
30+40=
20+70=
40+50=
60+40=
50+60=

- Compter de 20 en 20 de 120 & 260

Benny a 10 ans. Quel est 'age de sa mere si elle a 20
- ans de plus que lui?

Somme d'un billet de 50€ et de deux billets de 10€

Jeudi CM2 Ref1

80+30=
20+90=
50+70=
60+80=
90+70=
80+90=

- Compter de 50 en 50 de 30 & 780

Quelle est la longueur de deux piéces de tissu de 40m et de
- 70m?

Deux flts contiennent l'un 90 litres, l'autre 30 litres de
- plus. Quelle est la capacité totale des deux flts?

Vendredi CM1 Ref1

12+20=
27+30=
32+40=
58+70=
82+60=
75+80=

- Compter de 50 en 50 de 13 a 913

Maman a acheté un Tshirt a 35€ et une robe a 80€.
- Quelle est la somme dépensée?

. Asterix a scié 57 biiches le matin et 70 biiches l'aprés-
- midi. Combien a-t-il scié de biiches dans la journée?

Vendredi CM2 Ref1§

88+50=
63+90=
79+70=
84+60=
98+30=
105+80=

. Compter de 70 en 70 de 36 a 876

Le cerf-volant de Gaston est attaché par 95 m de ficelle; il
-y ajoute deux pelotes de 40m. Longueur totale?



Lundi CM1 Ref2

14+32=
33+46=
37+23=
46+16=
55+38=
58+46=

Papa dépense 43€. Il lui reste encore 37€. Combien
- avait-il?

Une fleuriste a vendu 26 roses et 63 oeillets. Quel est
- le nombre de fleurs vendues?

Maman a 37 ans. Papa a 3 ans de plus qu'elle. Quel
. age totalisent-ils a eux deux?

Lundi CM2 Ref2

68+24=
72+48=
86+55=
88+67=
92+77=
97+82=

Un automobiliste parcourt 56km puis 65 km. Quelle est la
.~ distance totale parcourue?

Un tonneau vide pése 29kg. On y verse 98 litres d'eau. Quel
.~ est le poids total?

- Un champ rectangulaire mesure 58m de long et 47m de
large. Quel est son périmetre?

Mardi CM1 Ref2

12+24=

- J'ai mangé 35 amandes et mon frére en a mangé 10
de plus que moi. Quel est le nombre total d'amandes

. mangées?

33+26=
45+33=
57+16=
52+43=

Deux sacs de farine pesent l'un 72kg, l'autre 75kg.
' Quel est le poids des deux sacs?

Une auge en ciment pése 95 kg vide. On la remplit

. avec 225l d'eau. Quel est le poids de l'auge pleine?

57+35=

Mardi CM2 Ref2

67+43=
76+54=
87+35=

- Une caisse vide pese 18kg. On la remplit avec 67 kg de
raisin. Quel est le poids de la caisse pleine?

.~ Les trois classes d'une école accueillent respectivement 30,

- 34 et 28 éleves. Quel est le nombre d'éléves?

78+46=
84+67=
96+78=

Un biberon vide pése 65g. On y ajoute 95g de lait en
poudre et 75g d'eau. Quel est le poids du biberon plein?

Jeudi CM1 Ref2

- Avélo, un enfant met 14 minutes pour se rendre a

- l'école. Quel est le temps mis a pieds s'il lui faut 11

14+11=
45+11=
92+11=
33+21=
72+21=
28+31=

minutes de plus?
" Compter de 11 en 11 de 73 & 194

Louis achete une veste a 85€ et un pull a 31€. Quelle
~estla dépense totale?

Jeudi CM2 Ref2

64+41=
73+51=
35+61=
27+71=
46+81=
58+81=

J'ajoute 31 Légo a une construction de 128 Légo. Combien y
- a-t-il de Légo en tout?

Pendant les soldes, Malika dépense successivement 100€,
. 68€ et 31€. Quelle est la dépense totale?

Trois chiots St Bernard péesent respectivement 32kg, 38kg et
- 41kg. Quel est le poids total des chiots?

Vendredi CM1 Ref2§

32+19=
45+19=
38+29=
24+39=
52+49=
68+49=

- Deux caisses peésent l'une 35kg, l'autre 29kg. Quel est
le poids des deux caisses?

Jacky a 14 ans. Son papa a 29 ans de plus que lui.
- Quel est l'age du papa? Quel est le total des ages?

- On expédie successivement 56 et 79 pots de fleurs.
- Quel est le nombre de pots expédiés?

Vendredi CM2 Ref2

47+69=
63+79=
85+79=
46+89=
51+89=
79+99=

- Nicolas le Jardinier repique 93 puis 79 poireaux. Quel est le
nombre de poireaux repiqués?

Trois personnes pésent respectivement 81kg, 69kg et 59kg.
. Quel est le poids total de ces trois personnes?

Le cadre d'un tableau mesure 61 cm de large. La longueur
- mesure 39cm de plus. Quel est le périmetre du cadre?



Lundi CM1 Ref6

26-2=
73-2=
38-3=
95-3=
54-4=
79-4=

J'ai payé 27 € pour un DVD et un stylo de 2€. Quel est
.~ le prix du DVD?

Dans un tonneau, il y a 89 litres d'eau de pluie; on
retire 51 pour arroser. Quelle quantité d'eau reste?

Dans un morceau de viande de 158g, maman enléve
- 7g de déchets. Quel est le poids restant?

Lundi CM2 Ref6

67-5=
88-5=
48-6=
77-6=
59-7=
97-7=

Une pelote de ficelle mesure 499m. Je coupe deux fois 4m
de ficelle. Quelle est la longueur restante?

Deux trains partent de la méme gare avec 6 heures d'écart.
. Le second est parti a 19h. Quelle est l'heure de départ du
- premier?

. Dans une école, on a inscrit 128 éléves. 6 sont absents.
- Combien sont présents?

Mardi CM1 Ref6

21-2=
30-2=
42-3=
50-3=
62-4=
29-8=

- D'une bassine de 21l d'eau on retire 2l. Quelle est la
- quantité d'eau restante?

J'achete des tranches de saucisson. Je donne 90c, on
- me rend 5c. Quelle est la dépense?

Résoudre: 112m - 4m

Mardi CM2 Ref6

71-4=
54-5=
71-5=
83-6=
91-7=
119-8=

- D'une barrique de 185 litres de jus de raisin on soutire 7L.
Quel est le nombre de litres restants?

J'achéte un petit pain de 70c et un bonbon. Je donne 1€,
- on me rend 3c. Quel est le prix du bonbon?

Résoudre: 205km - 6km

Jeudi CM1 Refé6

37-8=
41-8=
54-8=
43-8=
60-8=
56-8=

Anne achéte un petit pain et un bonbon pour 83c. Le
- bonbon vau 8c. Quel est le prix du petit pain?

Une personne pesant 71kg a maigri de 8kg. Quel est
- son poids maintenant?

Anton achete un paquet de sel pour sa maman. Il
- donne 50c pour payer, on lui rend 8c. Quel est le prix
" du paquet de sel?

Jeudi CM2 Refé6

85-8=
62-8=
42-8=
73-8=
54-8=
66-8=

D'un tonnelet de 81l de vinaigre on soutire 8l. Quelle est la
- quantité restante?

Deux champs ont une surface, l'un de 91 ares, l'autre a 8
- ares de moins. Quelle est la surface du deuxiéme?

Longueur d'un jardin: 33m. Largeur: 8 m de moins. Quel est
. le périmétre du jardin?

Vendredi CM1 Ref6

24-9=
36-9=
48-9=
60-9=
38-9=
72-9=

- La classe des petits comprend 32 éléves; 9 éléves sont
absents. Combien y a-t-il de présents?

- Un crémier améne au marché 35 camemberts, il en a
- vendu 9. Combien lui en reste-t-il?

Un cycliste a parcouru 9 km des 43km qu'il doit
parcourir. Quelle distance lui reste-t-il a pédaler?

Vendredi CM2 Ref6§

57-9=
82-9=
64-9=
64-9=
75-9=
96-9=

- Un marchand de légumes achéte 145 artichauts. Il en jette
- 9 qui sont gatés. Combien en vendra-t-il?

- Deux chaines stéréo valent, lune 154€, l'autre 9€ de moins.
" Quel est le prix de la deuxiéme chaine?

Une personne agée de 78 ans voit son petit frére qui a 9 ans
- de moins. Quel est l'age du petit frere? Total des deux ages?



Lundi CM1 Ref7

30-10=
50-30=
70-20=
80-40=
90-20=
60-30=

 Compter de 20 en 20 de 340 4 100

Je donne un billet de 50€ pour payer une chemise de
- 20€. Combien me rend le vendeur?

" Ily a 100 éléves dans la cour. Il en part 30 puis 40.
- Combien en reste-t-il?

Lundi CM2 Ref7

50-40=
90-80=
110-70=
250-60=
320-50=
510-70=

Compter de 40 en 40 de 560 a 60

Un cycliste a parcouru 90 km d'un circuit de 230 km. Quelle
. distance lui reste-t-il a parcourir?

Avec une remise de 40€, combien payerai-je pour un achat
- de 510€?

Mardi CM1 Ref7

44-30=
56-20=
72-40=
96-70=
124-60=
176-80=

- Compte de 50 en 50 de 532 & 32

- Jeannot avait ramassé 76 escargots mais 40 se sont
- échappés! Combien en reste-t-il?

Le papa de Léah pése 75kg, sa fille pese 50 kg de
- moins que lui. Quel est le poids de Léah? Poids des 2?

Mardi CM2 Ref7

212-50=
488-70=
572-90=

- Dans une école mixte, 172 éléves sont inscrits. Si on
compte 60 garcons, combien y a-t-il de filles?

Une fermiére a vendu 5 douzaines d'oeufs 15€ et 5 paires

de poulets 60€. En revenant, elle achéte une paire de

365-80=
227-40=
333-60=

chaussures pour 30€. Combien rapporte-t-elle chez elle?

 Compter de 70 en 70 de 530 & 40

Jeudi CM1 Ref7

29-13=
36-24=
57-26=
66-32=
87-45=
93-51=

Jacky a 53€. Il dépense 26€. Quelle somme lui reste-
Pt-il?

Mariah achéte un jouet a 24€ et un bouquet a 18€.
. Elle donne 50€. Combien lui rend-on?

Calcule 127m- 64 m

Jeudi CM2 Ref7

56-34=
77-52=
93-51=
106-82=
134-73=
159-92=

Un marchand fait un rabais de 13€ sur un article marqué
88€. Quel est le prix réel?

Un fat contient 126l de jus d'orange. On enléve
- successivement 45l et 26l. Combien de litres reste-t-il?

- Sur un trajet de 258km, un automobiliste a parcouru deux
- étapes égales de 77km. Combien reste a parcourir?

Vendredi CM1 Reff

24-9=
36-9=
48-9=
60-9=
38-9=
72-9=

. Compte de 19 en 19 de 137 a 23

. Pour é&tre admis a son examen, Allan doit avoir 85
- points. Il n'en a eu que 59. Combien de points lui
- manque-t-il?

Mon oncle a eu 49 ans en 2011. En quelle année est-il
- né?

Vendredi CM2 Reff

110-59=
124-29=
136-69=
157-79=
178-89=
183-89=

- Compter de 49 en 49 de 476 a 35

J'achéte deux chemises, l'une de 59€, l'autre de 19€ de
- moins. Quel est le prix des deux chemises?

Deux voitures roulent; l'une a 121 km/h, l'autre a 89 km/h.
- Quel est l'écart de vitesse?



Lundi CM1 Ref12

30x2=
40x2=
50x2=
70x2=
90x2=
100x2=

Quel est le prix de deux pantalons a 60€ ['un?

Une rue mesure 600 méetres. Quelle est la distance
- parcourue si on fait un aller-retour?

Double tous les nombres de deux chiffres terminés
- par un zéro (10,20,30...)

Lundi CM2 Ref12

200x2=
300x2=
400x2=
800x2=
600x2=
900x2=

- Quel est le prix de deux metres de tissu brodé a 40€ le m?
Quel est le poids de deux sacs de blé de 80 kg chacun?

Un camion porte deux poutres en métal de 700 kg chacune.
- Quel est le poids du chargement?

Mardi CM1 Ref12

130x2=
320x2=
410x2=
640x2=
820x2=
450x2=

- Double tous les nombres de trois chiffres terminés par
- deux zéros (100, 200,300...)

Un tapis colte 340€. Quel est le prix de deux tapis?

Dans un réservoir de 950 litres d'essence, on a vidé
- deux fois 350 litres. Quelle est la quantité vidée?

Mardi CM2 Ref12

570x2=
690x2=
760x2=
880x2=
970x2=
990x2=

- Un marchand a vendu deux consoles de jeux spéciales a
- 230€ lune. Combien a-t-il recu?

- Doubler tous les nombres de 3 chiffres terminés par 80.

Une machine colite 870€. Quel est le prix de deux
- machines?

Jeudi CM1 Ref12

13x2=
33x2=
24x2=
41x2=
52x2=
64x2=

Dans la ferme du vieux Mc Donald, il y a 2 rangées de
14 vaches. Quel est le nombre total de vaches?

Quel est le poids de deux sacs de riz de 35kg chacun?

Un club de sport a deux classes de 38 footballeurs
chacune. Quel est le nombre d'enfants inscrits?

Jeudi CM2 Ref12

68x2=
76x2=
75x2=
87x2=
78x2=
89x2=

Un champ rectangulaire mesure 45m de large, la longueur
- est le double de la largeur. Quel est son périmetre?

Quel est le prix de deux chemises a 28€ l'une?

Dans la ferme du vieux McDonald, il y a 181 moutons. Il
. vend deux lots de 76 moutons. Combien lui en reste-t-il?

Vendredi CM1 Ref12

143x2=
238x2=
354x2=
469x2=
587x2=
675x2=

Vendredi CM2 Ref12

755x2=
334x2=
626x2=
772x2=
874x2=
968x2=

Quelle est la valeur de deux tables a 235€ 'une?

- Un automobiliste se rend a 248 km de chez lui puis il
- revient a son point de départ. Quelle distance a-t-il
- parcourue?

" Quel est le périmétre d'un verger de pommes de 146m de
- long et 110m de large?



Lundi CM1 Ref14

8x10=

14x10=
23x10=
34x10=
45x10=
59x10=

Quel est le prix d'achat de 10 articles a 17€ l'un?

Dans une boite il y a 60 bonbons. Combien y a-t-il de
- bonbons dans 10 boites identiques?

" Un restaurateur achéte 10 kg de viande a 15€ le kg. Il
- donne un billet de 500€. Combien lui rend-on?

Lundi CM2 Ref14

62x10=
70x10=
87x10=
98x10=
112x10=
253x10=

Un quintal d'avoine colite 42€. Quel est le prix de 10
- quintaux?

Un coupon de tissu mesure 65m. On en vend 10 coupes de
- 4m. Combien en reste-t-il?

Résoudre en km: 202 hmx10

Mardi CM1 Ref14

12x100=
27x100=
35x100=
50x100=
61x100=
79x100=

- Prix d'achat, en euro, de 100 kg de pommes de terre a
- 32 centimes le kilo?

A 65 centimes le timbre, quel est le prix d'achat d'une
- planche de 100 timbres?

Quel est le poids en kg de 100 boites de chocolats de
' 500g chacune?

Mardi CM2 Ref14

84x100=
93x100=
106x100=

- Un libraire commande 100 crayons a 35 centimes piéce.
- Combien doit-il?

Quelle est la longueur, en km, de 100 rouleaux de fil de fer

- de 75m chacun?

138x100=
467x100=

. Quelle quantité d'eau, en hectolitres, représentent 100

681x100=

seaux de 1 dal chacun?

Jeudi CM1 Ref14

4X1 000=
9X1 000=
17X1 000=
25X1 000=
42X1 000=
31X1 000=

Une école commande 1 000 cahiers de 32 pages. Quel
- est le nombre total de pages?

Quelle est la longueur représentée par 1 000 pas de
- 45 cm chacun?

Quel est le poids, en kg, de 1 000 boites d'allumettes
. de 15g chacune?

Jeudi CM2 Ref14

56X1 000=
72X1 000=
66X1 000=
73X1 000=
87X1 000=
125X1 000=

Quelle est la quantité d'huile d'olive dans 1 000 bouteilles
de 5 | chacune?

Quelle est la longueur, en métres, de 1 000 rubans de 75cm
- placés bout a bout?

Quel est le poids, en kg, de 1 000 boites de conserve pesant
- 750¢g chacune?

Vendredi CM1 Ref14

47x10=
96x10=
112x10=
19x100=
63x100=
238x100=

- Quelle quantité de jus d'ananas, en litres,
représentent 10 verres de 15cl chacun?

- Un serrurier achéte 1 000 vis a 12 centimes piéce. Il
- donne 2 billets de 100€. Combien lui rend-on?

Résoudre en metres: 48cm x 1 000

Vendredi CM2 RefM

150x100= :
625x100-=
5X1 000=
48X1 000-
240X1 000=
502X1 000=

Un jour de féte, une maman achéte 10 pains de 750g. Quel

est le poids de pain en kg?

Quel est le poids, en kg, de 1 000 litres d’huile de colza si 1
- litre pése 920g?

- Un marchand de volailles achéte 100 poulets. Prix d'achat:
5€ l'un. Prix de vente: 7€ l'un. Quel est le bénéfice total?



Lundi CM1 Ref18

20x3=
90x3=
63x3=
91x3=
45x3=
75x3=

- Jacheéte 3 yaourts a 38 centimes piece. Quel est le
. prix total en centimes, puis en euro?

Marion vend 38 tartes a 4€ l'une. Quel est le montant
- de sa caisse le soir?

Résoudre: 76 litres x 4.

Lundi CM2 Ref18

68x3=
40x4=
90x4=
31x4=
42x4=
25x4=

- Quel est le prix de 3 blousons a 79€ piece?

Un champ rectangulaire mesure 75m de largeur. La
- longueur est le triple de la largeur. Quel est son périmétre?

J'achete 4 enveloppes a 3c l'une et 4 timbres a 25c piece.
- Je paye avec 2€. Combien me rend-on?

Mardi CM1 Ref18

90x6=
62x6=
25x6=
75x6=
50x7=
41x7=

| Quel est le prix d'une demi-douzaine d'ceufs a 34
- centimes piece?

- Pour 7 cahiers & 65 centimes l'un, combien doit-on?

Quel est le poids de 8 sacs pesant 75 kg chacun?

Mardi CM2 Ref18

75x7=
68x7=
89x7=
50x8=
81x8=
72x8=

- Une caisse de noix pése 65kg. Quel est le poids de 6
. caisses?

Un parterre de fleurs en forme d’hexagone (6 cotés)
- régulier mesure 18m de c6té. Quel est son périmetre?

Quelle est la capacité d'une citerne d'eau que l'on vide en
. prenant 27 seaux de 7 | chacun?

Jeudi CM1 Ref18

20x5=
70x5=
41x5=
82x5=
23x5=
94x5=

Une bonbonne contient 18l. Quelle est la capacité de
- 5 bonbonnes identiques?

Cing personnes partent en vacances en train. Un
 billet colte 56€. Quelle sera la dépense totale?

Une voiture roule a 68 km/h de moyenne. Quelle est
. la distance parcourue en 5h?

Jeudi CM2 Ref18

46x5=
37x5=
87x5=
58x5=
19x5=
25x5=

Cing meétres de tissu coltent 37€ le metre. On paye avec 2
. billets de 100€. Combien rendra-t-on?

Un colis contient 50kg de livres et 8kg de cahiers. Quel est
- le poids d'un colis? Le poids de 5 colis identiques?

Quel est le poids de 5 cageots d'abricots pesant 26,6kg
- chacun?

Vendredi CM1 Ref18

60x9=
90x9=
61x9=
52x9=
53x9=
34x9=

- Le vieux McDonald vend 9 oeufs a 32 c piece. Quel est
- le prix en Euros?

Quelle longueur feraient, mises bout a bout, 9 pelotes
. de ficelle de 45m chacune?

Quel est le poids de 9 sacs de charbon de 55kg l'un?

Vendredi CM2 Ref18

25x9=
36x9=
56x9=
27x9=
18x9=
48x9=

Quel est le prix de 9 tonnes d'anthracite a 230€ la tonne?

' Un voyage en voiture a duré de 8h a 19h. On s'est arrété 2h
- en route. Quelle distance a-t-on parcourue a la vitesse
moyenne de 58km/h? (fais un schéma)



Jeudi CM1 Ref3

240+400=
180+300=
270+500=
390+300=
520+400=
670+500=

Un automobiliste a parcouru successivement 360 et
- 200 km. Quelle est la distance parcourue au total?

Mon frére achete un scooter d'occasion 900%€. Il le
- revend en faisant un bénéfice de 200€. Prix de vente?

Dans une cuve, on a mélangé 600l de glace au
- chocolat et 700l de glace a la menthe. Quelle est la
- quantité totale de glace?

Jeudi CM2 Ref3

710+600=
830+700=
640+600=
750+700=
960+800=
980+900=

Quel est le montant total de deux factures, l'une a 380€,
- lautre de 600€?

Deux morceaux de fromage pésent respectivement 700g et
- 760g. Quel est le poids total, en kg?

Un pompiste a vendu 460l d'essence et 800l de gasoil.
Quelle est la quantité vendue?

Vendredi CM1 Ref3§

260+220=
350+240=
410+370=
430+450=
620+560=
740+350=

- Deux morceaux de fromage pesent respectivement
- 230g et 340g. Quel est le poids total?

Une camionnette est chargée de 450kg de sable. On
- en rajoute 430 kg. Quel est le poids total?

Prix d'achat d'un ordinateur: 620€. Bénéfice: 140€.
. Quel est le prix de vente?

Vendredi CM2 Ref3

960+720=
550+830=
680+810=
940+950=
790+610=
870+530=

- Un fermier a récolté 250kg de poires et 530kg de pommes.
- Quel est le poids total de fruits?

Une vache pése 630kg, elle a un veau de 140kg. Quel est le
. poids total des deux animaux?

Quelle est la capacité de deux flts, en litres; sachant que
- L'un peut contenir 2,2hl et l'autre 1901?



Lundi CM1 Ref8

41-12=
52-23=
71-34=
90-42=
82-14=
91-52=

Olivia possede 52 billes jaunes et vertes. Elle a 34
. billes jaunes. Combien en a-t-elle de vertes?

Un fGt plein d'eau pése 51kg quand il contient 431
- d'eau. Quel est le poids du fiit vide?

' Retrancher 62g & 150g.

Lundi CM2 Ref8

82-14=
91-52=
122-73=
201-84=
320-91=
473-74=

Un crémier disposait de 6 douzaines d'ceufs. Il en a vendu
i 34. Combien lui en reste-t-il?

Dans un village, il y a 871 habitants dont 52 enfants. Quel
- est le nombre d'adultes?

Retrancher 83 ares a 191 ares.

Mardi CM1 Ref8

44-16=
53-17=
65-18=
87-38=
75-47=
90-26=

- Lucas pesait 43kg. Au lendemain d'une maladie, il ne
pese plus que 38kg. Quel est le poids perdu?

Claudia et Maria ont acheté ensemble un coupon de
dentelle de 66m. Claudia a pris un coupon de 27m.
Quelle est la longueur du coupon de Maria?

Sur un article a 138€, on m'a fait une remise de 25€.
" Quel est le prix payé?

Mardi CM2 Ref8

75-47=
90-26=
86-27=
106-58=
172-87=
231-98=

- Claudia achéte un T-shirt a 18€ et une paire de chaussures
a 28€. Elle paye avec un billet de 100€. Monnaie rendue?

En quelle année est née une personne qui a eu 48 ans en
19642

- Quel est son age aujourdhui?

Jeudi CM1 Ref8

28-11=
35-21=
72-31=
56-21=
84-31=
50-11=

- Compter de 11 en 11 de 178 & 90.

- Javais planté 120 plants de fraisiers, 31 sont morts a
. cause des escargots. Combien en reste-t-il?

Maman achete 1 kg de mandarines pour 2,30€. Quel
est le prix de kg de bananes si elles valent 51c de
- moins par kg?

Jeudi CM2 Ref8

78-41=
93-61=
124-51=
268-71=
380-91=
419-81=

- Compter de 31 en 31 de 201 a 15.

Compter de 51 en 51 de 433 a 25.

La cloture d'un jardin mesure 202m. La largeur mesure
- 31m. Quelle est la longueur du jardin?

(Périmetre = 2*longueur + 2*largeur)




Lundi CM1 Ref19

28x20=
57x20=
14x30=
33x30=
23x40=
66x40=

Quel est de poids de 20 sacs de riz de 75kg chacun?

Trouver, en Euros, la valeur de 30 équerres a 38
- centimes l'une.

" Quel est le prix de 40 boites de sardines a 95
. centimes la boite?

Lundi CM2 Ref19

12x70=
34x70=
15x80=
47x80=
58x80=

Un terrain mesure 92m de long et 60m de large. Quelle est
- sa surface?

A 1.5€ le litre, que valent 4 bonbonnes d'huile de 20 litres
- chacune?

Un grossiste dispose de 30 sacs de pommes de terre de 65kg

i chacun. Il en vend une tonne. Quel est le poids restant?

22x90=

Mardi CM1 Ref19

8x50=

12x50=
13x50=
24x50=
24x50=
36x50=

- Quel est le prix de 50 chapeaux a 18 euro piece?

Quel est le nombre de betteraves dans un champ qui
compte 50 rangées de 82 betteraves chacune?

Une camionnette vide pése 500kg. Elle transporte 50
caisses de 15kg chacune. Quel est le poids total?

Mardi CM2 Ref19

53x50=
64x50=
76x50=

- Une exploitation agricole achete 50 quintaux de blé a 38€
le g. Elle donne 2 000€ pour payer. Combien rend-on?

Quel est le poids de 50 caisses de pommes de 45kg

- chacune?

25x50=
75x50=
53x50=

Une cuve contient 850l de jus de raisin. On en retire 50
- échantillons de 12l pour analyse. Combien en reste-t-il?

Jeudi CM1 Ref19

18x200=
42x200=
26x300=
37x300=
45x400=
69x400=

Quelle est la valeur de 36 ordinateurs a 600 euro l'un?

Quelle est la distance parcourue, en kilometres, par
- un cycliste qui fait 85 fois le tour d'une piste de
- 800m?

Résoudre: 89 cm x 600.

Jeudi CM2 Ref19

24x700=
47x700=
33x800=
79x800=
68x900=

On loue un studio d'étudiant 300 € par mois. Combien paye-
- t-onen un an?

Quelle est la valeur de 37 ordinateurs dernier cri a 800 euro
- lun?

Quelle est la distance parcourue en 8 trajets de 6h chacun

par un avion qui vole a la vitesse moyenne de 900 km/h?

87x900=

| (distance= vitesse x temps)

Vendredi CM1 Ref19

6x500- §
14x500= 3
22%500-
38x500-
46500~
50x500-

Une caisse de bananes pese 32kg. Quel est le poids de
500 caisses identiques?

Quelle est la valeur, en euro, de 500 bonbons a 9
- centimes l'un?

Quel est la distance parcourue en 500 pas de 75cm
. chacun?

Vendredi CM2 Ref19

66x500=
74x500=
92x500=
35x500=
85x500=
66x500=

Quelle est la valeur de 500 DVD édition spéciale a 23€ l'un?

Quel est le poids, en kg, de 3 caisses pesant vides 10 kg
- chacune et contenant en tout 500 oranges de 120g
. chacune?

Un grand magasin vend 500 costumes a 450€ ['un. Quel est
. le bénéfice réalisé si le prix d'achat est de 125 000€?

i (bénéfice = prix de vente - prix d'achat)



Lundi CM1 Ref22

Surface d'un jardin de 65 m de long et 25 m de large?
14*25=

32*25=
65*25=
17*25=
34*25=
82*25=

Quel est le prix de 17 bonbons a 25 centimes l'un?

Combien mesurent 12 tubes de 25 m de long?

Lundi CM2 Ref22

Surface d'un jardin de 65 m de long et 25 m de large?
14*25=

32*25=
65*25=
17*25=
34*25=
82*25=

Quel est le prix de 17 bonbons a 25 centimes l'un?

Combien mesurent 12 tubes de 25 m de long?

Mardi CM1 Ref22

- Surface d'un jardin de 65 m de long et 25 m de large?
14+25= ‘
32*25=
65*25=
17*25=
34*25=
82*25=

Quel est le prix de 17 bonbons a 25 centimes l'un?

Combien mesurent 12 tubes de 25 m de long?

Mardi CM2 Ref22

- Surface d'un jardin de 65 m de long et 25 m de large?
14+25- ‘
32*25=
65*25=
17*25=
34*25=
82*25=

Quel est le prix de 17 bonbons a 25 centimes l'un?

Combien mesurent 12 tubes de 25 m de long?

Jeudi CM1 Ref22

Surface d'un jardin de 65 m de long et 25 m de large?
14*25=
32*25=
65*25=
17*25=
34*25=
82*25=

Quel est le prix de 17 bonbons a 25 centimes 'un?

Combien mesurent 12 tubes de 25 m de long?

Jeudi CM2 Ref22

Surface d'un jardin de 65 m de long et 25 m de large?
14*25=
32*25=
65*25=
17*25=
34*25=
82*25=

Quel est le prix de 17 bonbons a 25 centimes l'un?

Combien mesurent 12 tubes de 25 m de long?

Vendredi CM1 Ref22
Surface d'un jardin de 65 m de long et 25 m de large?

14*25=
32*25= i ; imes [
. Quel est le prix de 17 bonbons a 25 centimes l'un?
65*25= |
17*25= 1
3445 - Combien mesurent 12 tubes de 25 m de long?

82*25=

Vendredi CM2 Ref22
Surface d'un jardin de 65 m de long et 25 m de large?

14*25=
32*25=
65*25=
17*25=
34*25=
82*25=

Quel est le prix de 17 bonbons a 25 centimes l'un?

Combien mesurent 12 tubes de 25 m de long?



Lundi CM1 Ref29

Un bac de 50kg de pommes a été vendu 14,5€. Quel

104/50= - est le prix du kg, en centimes?

213/50=

350/50= Quel est le prix de 17 bonbons a 25 centimes l'un?
425/50= ‘

>42/50= Combien mesurent 12 tubes de 25 m de long?
660/50= ‘

Lundi CM2 Ref29

Surface d'un jardin de 65 m de long et 25 m de large?
780/50= ‘

575/50=
785/50=
965/50=
892/50=
1225/50=

Quel est le prix de 17 bonbons a 25 centimes l'un?

Combien mesurent 12 tubes de 25 m de long?

Mardi CM1 Ref29

- Surface d'un jardin de 65 m de long et 25 m de large?
14+25= ‘
32*25=
65*25=
17*25=
34*25=
82*25=

Quel est le prix de 17 bonbons a 25 centimes l'un?

Combien mesurent 12 tubes de 25 m de long?

Mardi CM2 Ref29

- Surface d'un jardin de 65 m de long et 25 m de large?
14+25- ‘
32*25=
65*25=
17*25=
34*25=
82*25=

Quel est le prix de 17 bonbons a 25 centimes l'un?

Combien mesurent 12 tubes de 25 m de long?

Jeudi CM1 Ref29

Surface d'un jardin de 65 m de long et 25 m de large?
14*25=
32*25=
65*25=
17*25=
34*25=
82*25=

Quel est le prix de 17 bonbons a 25 centimes 'un?

Combien mesurent 12 tubes de 25 m de long?

Jeudi CM2 Ref29

Surface d'un jardin de 65 m de long et 25 m de large?
14*25=
32*25=
65*25=
17*25=
34*25=
82*25=

Quel est le prix de 17 bonbons a 25 centimes l'un?

Combien mesurent 12 tubes de 25 m de long?

Vendredi CM1 Ref29
Surface d'un jardin de 65 m de long et 25 m de large?

14*25=
32*25= i ; imes [
- Quel est le prix de 17 bonbons a 25 centimes l'un?
65*25= ‘
17%25= 1
3445 - Combien mesurent 12 tubes de 25 m de long?

82*25=

Vendredi CM2 Ref29
Surface d'un jardin de 65 m de long et 25 m de large?

14*25=
32*25=
65*25=
17*25=
34*25=
82*25=

Quel est le prix de 17 bonbons a 25 centimes l'un?

Combien mesurent 12 tubes de 25 m de long?



